



EDITAL DE SELEÇÃO DO CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS ANTRÓPICOS NA AMAZÔNIA

ERRATA 001 - EDITAL PPGEAA/UFGPA N.º 3/2023 – SELEÇÃO MESTRADO 2024

A Comissão de Avaliação do Processo Seletivo para o Exame de Seleção ao ingresso ao Curso de Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-Graduação em Estudos Antrópicos na Amazônia (PPGEAA), Campus Castanhal da UFGPA, EDITAL PPGEAA/UFGPA N.º 3/2023 – SELEÇÃO MESTRADO 2024, no sentido de manter a legitimidade e transparência no processo seletivo, torna pública a seguinte errata.

1 - Onde se Lê:

4. DA ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO

4.2. A pessoa candidata deverá encaminhar, conforme data estipulada no ANEXO I, o requerimento de isenção da inscrição (ANEXO IV), devidamente assinado, digitalizado e enviado para o e-mail **ppgeaaselecao@gmail.com**, no período previsto no cronograma (ANEXO I), sendo instruído por declaração de CadÚnico atualizado, emitida no sítio eletrônico **https://aplicacoes.mds.gov.br/sagi/consulta_cidadao**, e outros documentos que entenda necessário para comprovar a condição de hipossuficiência.

Leia-se:

4.2. A pessoa candidata deverá encaminhar, conforme data estipulada no ANEXO I, o requerimento de isenção da inscrição (ANEXO IV), devidamente assinado, digitalizado e enviado para o e-mail **selecaoppgeaa@gmail.com**, no período previsto no cronograma (ANEXO I), sendo instruído por declaração de CadÚnico atualizado, emitida no sítio eletrônico **https://aplicacoes.mds.gov.br/sagi/consulta_cidadao**, e outros documentos que entenda necessário para comprovar a condição de hipossuficiência.

2 - Onde se Lê:

8. DA PROVA DE TÍTULOS

8.1. A Banca Examinadora realizará a avaliação dos documentos referentes aos títulos entregues pelas pessoas candidatas que forem aprovadas nas três etapas anteriores, via E-mail: **ppgeaaselecao@gmail.com**

Leia-se:

8.1. A Banca Examinadora realizará a avaliação dos documentos referentes aos títulos entregues pelas pessoas candidatas que forem aprovadas nas três etapas anteriores, via E-mail: **selecaoppgeaa@gmail.com**

3 - Onde se Lê:

10 DOS RECURSOS

10.3. O recurso deve ser instruído conforme o formulário do ANEXO VI, devidamente assinado, compor um único documento em formato PDF e ser encaminhado, devidamente instruído com os respectivos comprovantes, para o e-mail **ppgeaaselecao@gmail.com**.

Leia-se:

10.3. O recurso deve ser instruído conforme o formulário do ANEXO VI, devidamente assinado, compor um único documento em formato PDF e ser encaminhado, devidamente instruído com os respectivos comprovantes, para o e-mail **selecaoppgeaa@gmail.com**.



Em razão desse equívoco na publicação do endereço de e-mail para envio de documentações, a Coordenação do PPGEEA decidiu pela ampliação do prazo para envio dos pedidos de isenção de pagamento de inscrição, ficando os novos prazos abaixo discriminados.

Pedidos de Isenção	05 a 12/01/2024
Resultado preliminar dos pedidos de isenção	15/01/2024
Prazo de recursos do resultado dos pedidos de isenção	15 a 16/01/2024
Resultado final dos pedidos de isenção	18/01/2024

Castanhal, 09 de Janeiro de 2024